

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA



Gral. Adolfo O. Blandón

• **Pudieron provocar tragedia**
Al incursionar en la zona de Aguacayo, los 23 religiosos extranjeros estuvieron a punto de provocar una tragedia, dijo ayer el Gral. Adolfo O. Blandón. (Información Pág. 4).

• **Crítica cooperativismo**
Los socialistas impulsan el cooperativismo, mediante premios, ventajas, privilegios, o subsidios, afirma el Sr. Orlando De Sola. (Información Pág. 11).

• **Nacionalización genera desempleo**
La nacionalización de las empresas distribuidoras de energía eléctrica, podría generar despidos o reducciones de sueldo, dice el sindicato de esa industria. (Información Pág. 4).

• **Piden bajar precio gasolina**
Urgente e indispensable es que el Ministerio de Economía revise el precio de la gasolina, declararon ayer dirigentes de ARENA. (Información Pág. 5).

• **Solidaridad de C.A. busca ARDE**
José Dávila, dirigente de ARDE y asesor de la UNO, afirma que necesitan la solidaridad del resto de centroamericanos, para derrotar al sandinismo. (Información Pág. 5).

• **No paz sino humanización**
El diálogo no traerá la paz afirmó el Ing. Roberto E. Viera, viceministro de Cultura y Comunicaciones, solamente servirá para humanizar el conflicto. (Información Pág. 4).

• **Comisión Mixta Especial se reúne**
La Comisión Mixta Especial se reunirá el Lunes en San Salvador, para conocer lo establecido por la anterior Comisión Mixta de Límites, sobre el diferendo limítrofe con Honduras. (Inf Pág. 5).

• **APES explica sobre elección**
El Lic. José Luis Urrutia, presidente de la APES, manifestó a la Asamblea Legislativa, que la elección del Periodista del Año, es un acto eminentemente gremial. (Información Pág. 5).

• **Rendirán examen ante Corte**
La Corte Suprema de Justicia continuará haciendo exámenes a los egresados en Derecho, antes de autorizarlos a ejercer el notariado. (Inf Pág. 34)

• **Muy visitados turicentros**
Los 15 turicentros del país están siendo muy visitados, principalmente el Parque Balboa, informó ayer el Sr. Nehemías Martínez, del ISTU. (Información Pág. 5).

• **Sobre los secuestros**
El Juez de Instrucción Militar, Cnel. y Dr. René Melara Vaquero, certificó las diligencias sobre los secuestros y robos de vehículos para ser conocidas por un tribunal común. (Información Pág. 5).

• **Perece en choque empleado ANTEL**
Trágicamente pereció Andrés Santiago Ancheta Bolaños ayer por la tarde en accidente de tránsito registrado en las inmediaciones de Colón, departamento de La Libertad. Ancheta Bolaños venía a bordo de un camión de ANTEL, el cual se detuvo frente a un restaurante, cuando fue embestido por un cabezal que corría de Occidente hacia esta capital. (Inf. en Pág. 34)



Sr. José Dávila



Sr. Nehemías Martínez

Un día en nuestra historia

• **Carreras de caballos en festividades**
(Jueves 19 de Julio de 1928). Alegres preparativos hace el Jockey Club Salvadoreño, para las "grandes carreras de caballos" con que participará en las próximas Fiestas Agostinas. También otros sectores de San Salvador están preparando con entusiasmo diversas actividades, porque "es una festividad de todos los capitalinos".

Indice

Nacionales/ 4-5
Internacionales/ 6-7
Sociales/ 8-30
Su Salud/ 18
La Cámara/ 21

Platillos/ 21
Cartas a María/ 24
Hermano Pablo/ 28
Deportes/ 36-39
Cómicos/ 40-42

Clasificados/ 44-52
Indicador/ 53
Cines/ 53-63
Tips de César Temes/ 54
Horóscopo/ 61

Actitud de religiosos pudo ser una tragedia

En tragedia de lamentables proporciones, pudo haber culminado la imprudencia de los religiosos extranjeros, al incursionar en zonas conflictivas sin el conocimiento de las autoridades militares.

Así lo manifestó ayer el Gral. Adolfo O. Blandón, jefe del Estado Mayor, durante conferencia de prensa convocada con el objeto de explicar el papel que desempeñó la Fuerza Armada, en el incidente provocado por veintitrés religiosos extranjeros, entre ellos dos canadienses y dos australianos que, con el resto de norteamericanos, se tomaron la atribución de reinstalar a unos seiscientos campesinos en la zona de Aguacayo, cerca de Suchitoto, departamento de Cuscatlán.

Es inexplicable, afirmó el Gral. Blandón, que sabiendo las dificultades a que se exponían, y desobedeciendo las instrucciones de las unidades militares que luchan en esas proximidades para desalojar a los grupos subversivos, se hayan permitido llegar hasta ese lugar, argumentando que se proponían reubicar a los campesinos que tiempo atrás, se vieron obligados a abandonar la zona ante el grave peligro que para ellos significaban los constantes enfrentamientos entre los grupos clandestinos y unidades del Ejército.

Afortunadamente, aseguró el Gral. Blandón, el Comandante de la Primera Brigada de Infantería, Cnel. Leopoldo

—Pasa a la página 11—

Diálogo resultaría un 'show' de subversivos

"No vamos a conseguir la paz con la tercera ronda de negociaciones" afirmó ayer el viceministro de Cultura y Comunicaciones, Ing. Roberto Edumndo Viera.

Durante conferencia de prensa, el funcionario, aceptó, que el diálogo solamente servirá para humanizar el conflicto, pero que la paz no será posible y que por lo tanto, no se pueden generar expectativas más allá de las limitantes reales.

Una vez más, Viera, ratificó el planteamiento gubernamental de llegar a los acuerdos que hagan posible los espacios políticos y la humanización del conflicto y que por tal motivo, se ha hecho la ronda de conversaciones con los diferentes institutos políticos y demás sectores interesados de la población, para que la tercera

ronda de negociaciones, sea un instrumento que conduzca a encontrar la fórmulas valederas para la paz y no un show que pueda ser aprovechado por la izquierda para capitalizar simpatías.

Desean hacer de la reunión pública un show, agrega, para hacer llegar a las organizaciones sociales y políticas a los propósitos que ellos sustentan y que son muy contrarios a los preceptos constitucionales.

Por ejemplo, señala el Viceministro, los izquierdistas califican la Constitución Política como un documento burgués, sin valor para ellos; sin embargo, ocupan la Carta Magna para pedir al Gobierno de la República el derecho de respuesta o que

—Pasa a la página 17—

Más desempleo con la nacionalización: SIES

La nacionalización de las empresas distribuidoras de energía eléctrica, podría dejar sin empleo a trabajadores de la industria eléctrica, dice SIES.

El gobierno ha ordenado que dichas empresas pasen a control de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), pero no ha dicho nada sobre la estabilidad y el respeto, a las conquistas laborales de los trabajadores, señala el señor Rafael Trejo, Secretario General del Sindicato de la Industria Eléctrica de El Salvador (S.I.E.S.).

El Sindicato, que representa a 850 trabajadores de la Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador, Compañía de Luz Eléctrica de Santa Ana, Compañía de Luz Eléctrica de Ahuachapán, Distri-

buidora Eléctrica de Usulután, Sociedad de Economía Mixta (DEUSEM), Compañía Eléctrica Cucumacayán, CECSA S. A., Compañía Hidroeléctrica D'Matheu S. A. y Compañía de Luz Eléctrica de Sonsonate.

Hay preocupación entre los trabajadores, dice el señor Trejo, porque al nacionalizar las empresas mencionadas, podrían ser despedidos para contratar personal nuevo, o al ser absorbidos por el Gobierno, sus salarios podrían ser reducidos.

Desde hace más de año, informan, el mencionado sindicato ha sostenido reuniones con el ministro de Trabajo y Previsión Social y con el presidente de la

—Pasa a la página 25—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

LLAMADO. Temor a que se produzcan despidos masivos y reducciones en los salarios, por la nacionalización de las distribuidoras de energía eléctrica, tiene el

Sindicato de esa Industria. Hacen un llamado al Gobierno, para se les respete sus conquistas laborales, así como su estabilidad y nivel de salario.